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1. Základní informace

1.1. Název informačního střediska

Agrární poradenské a informační centrum Libereckého kraje – APIC

1.2. Identifikace informačního střediska

Název právnické osoby zakladatele

Agrární poradenské a informační centrum Libereckého kraje – APIC

Adresa sídla ( obec, část obce, PSČ, ulice, č.p., č.o. )

Liberec, Liberec 2, 460 02 , U Nisy 745/6a

Statutární zástupce ( jméno, příjmení, funkce, podpis )

Ing. Robert Erlebach – předseda sdružení 

Zpracovatel(é) zprávy ( jméno, příjmení, funkce, podpis )

Ing. Robert Erlebach – předseda sdružení 

Vladimíra Pachlová – admin.pracovník APIC

1.3. Typ zprávy

Výroční hodnotící zpráva

2.      Zhodnocení plánu činnosti APIC

2.1. Rekapitulace a zhodnocení plnění plánu činnosti APIC

Bod č. 1 Plánu činnosti
Na základě spolupráce s nevládními agrárními organizacemi a zájmovými skupinami průběžně 
aktualizovat databáze všech cílových skupin uživatelů a příjemců informací.

Bod č. 1. plnění Plánu činnosti
APIC spolupracuje s nevládními agrárními organizacemi a zájmovými svazy, které působí 
v Libereckém kraji  (Agrární komora, Zemědělský svaz, Asociace soukromého zemědělství, Svaz 
chovatelů ovcí a koz, Český svaz včelařů a dalšími). Těmto poskytuje zpětnou vazbu. Na základě této 
spolupráce je prováděna i pravidelná aktualizace databáze. Katalog agrárních subjektů, byl ve 
spolupráci s Libereckým krajem a Regionální agrární radou Libereckého kraje vydán poprvé v roce 
2004. Ve II. pololetí 2012 byl aktualizován a vydán jak v tištěné tak elektronické podobě na nosičích
DVD. Elektronická podoba umístěná na stránkách APIC je aktualizována průběžně

Bod č. 2. Plánu činnosti
Přenášet informace od centrálních orgánů MZe ČR, SZIF, PGRLF, ÚZEI, Libereckého kraje, vládních i 
nevládních organizací. Při tom se zaměřovat zejména na cílený přenos informací z oblasti uplatňování 
společné zemědělské politiky v souladu s regionálními prioritami. Tyto  informace budou poskytovány i
v rámci setkání agrární veřejnosti při akcích vyhlášených a realizovaných ve spolupráci s Libereckým 
krajem.

Bod č. 2. plnění Plánu činnosti
Došlé informace jsou zpracovávány a dále pravidelně předávány prostřednictvím portálu APIC.
Součástí denní administrace www.stránek je vyhledávání informací na web stránkách 

http://www.str�nek/
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vyjmenovaných institucí. Dále jsou informace poskytovány v rámci setkání agrární veřejnosti při 
konaných vzdělávacích akcích vyhlášených Libereckým krajem v kalendáři na rok 2013 i mimo ně. 
Prováděná statistická šetření, zaměřená na návštěvnost a objem přenesených dat prostřednictvím 
portálu APIC  jsou měřítkem zájmu o takto poskytované informace. I v roce 2013 je věnována 
významná pozornost  podpoře regionálních potravin, včetně informačních kampaní.

Bod č. 3. Plánu činnosti
Přenášet dostupné informace o přípravě SZP na nové plánovací období 2014-2020. Zpětnou vazbou 
odborných skupin, podnikatelských subjektů poskytovat informace centrálním orgánům zastupující stát 
při vyjednávání podmínek

Bod č. 3. plnění Plánu činnosti
Na základě jednání "kulatého stolu" konaného v závěru roku 2011 je APIC  členem pracovní skupiny 
složené se zástupců státní správy, kraje obecních a městských samospráv a zástupců poslanců a 
senátorů za Liberecký kraj v Parlamentu ČR a Parlamentu EU. APIC je na základě přijatých závěrů 
pověřeno přenosem informací o přípravě a stavu vyjednávání k cílovým skupinám a současně 
přenosem zpětných reakcí do pracovní skupiny.  
V I. pololetí se uskutečnilo pracovní setkání zástupců nevládních agrárních organizací, hospodářské 
komory s premiérem Petrem Nečasem. Na tomto setkání, kde byl přítomen i zástupci APIC byly 
projednány vyjednané  podmínky na nové plánovací období 2014 -2020. Zástupce APIC se zúčastnil v 
pracovním týmu skupiny pro zpracování studie stavu zemědělství a venkova Libereckého kraje a je 
členem pracovní skupiny pro zpracování Programu rozvoje Libereckého kraje 2014-2020.

Bod č. 4. Plánu činnosti
Cílovým skupinám poskytovat konzultační a metodickou pomoc  prostřednictvím portálu APIC 
www.apic.cz, (dále jen stránky), nebo podle potřeb i písemně, popřípadě dle potřeb cílových skupin 
telefonicky nebo při osobních konzultacích .

Bod č. 4. plnění Plánu činnosti
Je zajišťováno každý pracovní den stálým pracovníkem (administrativní pracovník APIC). Pravidelně 
je jeden den v týdnu  na pracovišti APIC odborný poradce (Ing.Eva Zítková europoradce). V případě 
potřeby je  kontaktován akreditovaný poradce MZe nebo příslušný odborný pracovník. 

Bod č. 5. Plánu činnosti
Zajišťovat aktualizaci stránek a jejich naplnění obsahem souvisejícím s cíli a úkoly APIC pro rozvoj 
zemědělství a venkova dle Metodiky. Aktivně přistupovat  k rozvoji informačního portálu APIC dle 
potřeb cílových skupin a partnerů stránek  a tyto po posouzení potřebnosti aktualizovat v reálném 
čase. Pro zvýšení návštěvnosti a aktuálnosti stránek  www.apic.cz, budou nově využívány i sociální 
sítě. (podrobnosti viz bod 7).

Bod č. 5. plnění Plánu činnosti
Aktualizace stránek je zajišťována stálým pracovníkem a dále i externími administrátory z řad 
pracovníků agrárních organizací a zájmovými svazy, které působí v Libereckém kraji. 

Bod č. 6. Plánu činnosti
Prostřednictvím portálu APIC přenášet a poskytovat informace v oblastech Cross compliance a 
GAEC.

Bod č. 6. plnění Plánu činnosti
Aktuální informace z oblasti Cross compliance a GAEC jsou zveřejňovány na portále. Ke rozsáhlé 
změně grafické a funkční podoby stránek došlo v roce 2011 a tyto jsou nadále dle získaných 
zkušeností a zpětné vazby od uživatelů upravovány. 

Bod č. 7. Plánu činnosti
Prostřednictvím stránek, produktu „TV-APIC“, a „Fotogalerie“ přinášet přehled o dění  v agrárním 
odvětví regionu, zprostředkovávat rozhovory na aktuální témata. Obsahem popularizovat odvětví u 
nezemědělské veřejnosti (návštěvníků stránek mimo cílových skupin) a současně tím zvyšovat prestiž 
odvětví a podporovat domácí produkci. Pro dosažení tohoto cíle a pro zvýšení návštěvnosti a 
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aktuálnosti stránek  www.apic.cz jsou nově využívány i sociální sítě.Video zprávy se  zveřejňují pouze 
jednou za měsíc v bloku zpráv. Byl zřízen YouTube kanál, kde se video zprávy publikují průběžně a 
aktuálně. Uživatelé mohou video zprávy vyhledat přímo na portálu YouTube.com a zřízenou na 
Facebook.com a nebo přímo na portálu APIC.cz. Stránka APIC na Facebooku.com mj. slouží ke 
zveřejňování headlinů (titulků) článků publikovaných na portálu APIC.cz, díky tomu uživatelé 
Facebooku.com navštěvovali i přímo portál APIC.cz, aby si mohli články, které je zaujali přečíst celé. 
Stejným způsobem fungují i video zprávy, které na konci také odkazují na portál APIC.cz. Hlavní 
výhoda tohoto systému je, že aniž by uživatelé navštívili přímo portál APIC.cz mohou mít přehled o
aktuálních video zprávách a článcích z portálu APIC.cz  a pokud je nějaká z těchto informací zaujme, 
mohou si jí přehrát, respektive přečíst. Facebook.com a YouTube.com umožňují také velmi podrobné 
statistiky o uživatelích/návštěvnících, které se dají dobře použít pro zefektivnění komunikace 
s uživateli/návštěvníky. Současně s těmito kroky je také Facebooková stránka APIC.cz propagována 
napřiklad za pomocí virálních kampaní.

Bod č. 7. plnění Plánu činnosti
V rubrice.  „Zpravodajství“ na „TV APIC“  přináší jednotlivé zprávy v reálném čase a souhrnný 
měsíční přehled o dění  v agrárním resortu regionu, např. reportáže z jednotlivých akcí konaných 
v Libereckém kraji, představuje zemědělské a potravinářské  odvětví regionu  a to představováním 
dobrých příkladů z praxe, reaguje na aktuální problematiku a dění v agrárním odvětví a další 
informace.  Ve „Fotogalerii“ se ukládají zaznamenané aktivity daného  pracovištěm APIC i fotografie 
externích administrátorů.  Od letošního roku začalo být nově využíváno sociálních sítí, kde jsou 
průběžně zveřejňovány zprávy a pozvánky na konané akce. Za I.pololetí bylo vyrobeno a zveřejněno 
na Youtube kanále TV APIC celkem 45 zpráv z agrární tématikou, které mělo 7436 zhlédnutí. V II.pol. 
do 30.11.2013 bylo zveřejněno 25 zpráv s 11 532 zhlédnutími. Což je celkem 70 zpráv a 18968 
zhlédnutí.

Bod č. 8. Plánu činnosti
Prostřednictvím stránek zveřejňovat a aktualizovat informace z registru akreditovaných poradců 
vedeném MZe.

Bod č. 8. plnění Plánu činnosti
V systému portálu APIC v produktu „Poradenství“ v části „Poradci“ je pracovištěm aktualizován registr 
akreditovaných poradců MZe.  

Bod č. 9. Plánu činnosti
Vést deník o poskytnutých konzultacích

Bod č. 9. plnění Plánu činnosti
Deník o konzultacích je veden průběžně, viz příloha této zprávy . V deníku  jsou zaznamenány  
činnosti konané jak v kanceláři APIC, mimo kancelář, písemné a telefonické. 

Bod č. 10. Plánu činnosti
Cílovým skupinám poskytovat informace o výsledcích vědy a výzkumů, propagovat je s cílem 
doporučení  jejich transferu do praxe. S cílem trvalého vzdělávání a získávání znalostí o stavu v 
odvětví zajišťovat odkazy na bulletiny a odborné informace a publikace výzkumných ústavů z odvětví 
a odborných pracovišť.

Bod č. 10. plnění Plánu činnosti
Informace o probíhajících vědeckých výzkumech a jejich  výsledcích jsou získávány převážně 
z portálu MZe, ÚZEI, NAZV a  výzkumných ústavů. Tyto  informace jsou předávány prostřednictvím 
portálu APIC a v případě zájmu i při osobních konzultacích. Informace jsou přenášeny  v rámci 
konaných vzdělávacích akcí, polních dnů apod., na kterých se pracoviště APIC podílí personálně 
prostřednictvím Kalendáře vzdělávacích akcí. Přípravou a obsahem těchto akcí je pověřen pracovník 
APIC. 
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Bod č. 11. Plánu činnosti
Přebírat informace poskytnuté MZe ČR a dle potřeb poskytovat zpětnou vazbu. Přebírat informace 
ÚZEI, třídit, doplňovat, komentovat a zveřejňovat prostřednictvím webových stránek. Spolupracovat 
s akreditovanými poradci MZe, působících v Libereckém kraji při individuálních konzultacích.

Bod č.11. plnění Plánu činnosti
Pracoviště APIC zajišťuje denní příjem informací a zpráv poskytovaných portálem Agronavigátor ,  
portálem Ministerstva zemědělství a dalšími. Informace jsou filtrovány a zatříďovány do systému APIC 
podle vybudované mapy portálu. Služeb poradce akreditovaného MZe, je využíváno při individuálních 
konzultacích se zájemci o  získání dotace z PRV. Sdružení APIC je členem Celostátní sítě pro venkov 
Libereckého kraje. Ve spolupráci s CSV byl  pořádán seminář zaměřený na aktuální téma. Při  všech 
akcích  byl dán i prostor na osobní konzultace s přednášejícími. Další dva semináře pořádané 
Agrárním poradenským a informačním centrem Libereckého kraje ve spolupráci s ÚZEI, proběhnou 
v měsíci listopadu a prosinci 2013 v rámci projektu „Informační podpora pro zemědělce „.  I zde bude 
přítomen akreditovaný poradce a pracovník APIC k zajištění individuálních konzultací na místě. 

Bod č. 12. Plánu činnosti
Nadále spolupracovat s odbory rozvoje venkova, zemědělství a životního  prostředí Libereckého kraje, 
zejména se zaměřením na problematiku rozvoje venkova, zemědělství a podpory regionální produkce. 
Aktivně se podílet na propagaci a podávání informací v oblasti regionálních potravinářských a 
zemědělských produktů.

Bod č.12. plnění Plánu činnosti
Resort zemědělství a životního prostředí Libereckého kraje, který je  členem sdružení provozující 
APIC se na aktivitách  sdružení podílí v rámci plánu činnosti APIC. Průběžně jsou poskytovány 
informace z oblasti daného resortu a to prostřednictvím APIC a prostřednictvím regionálních tiskovin. 
Pracovnice APIC je od října 2012 členkou Výboru zemědělství a životního prostředí Zastupitelstva 
Libereckého kraje. Jednání tohoto výboru se pravidelně účastní

Bod č. 13. Plánu činnosti
Dle potřeb  se zúčastňovat  a organizačně se spolupodílet na akcích a výstavách zaměřených na 
propagaci rozvoje venkova, zemědělství, potravinářství a informatiky v oboru zejména přenosem 
informací, výsledcích a doporučení z konaných akcí.

Bod č.13. plnění Plánu činnosti
APIC se zapojil do realizace a  propagace soutěží na podporu regionálních potravin v Libereckém 
kraji. Spolupracuje s Regionální agrární radou LK, která je organizátorem krajské soutěže „Regionální 
potravina Libereckého kraje“, vyhlášené MZe. S Libereckým krajem pak spolupracuje na soutěži 
„Výrobek roku Libereckého kraje“. APIC a RAR LK ve spolupráci s OC Forum Liberec pomohl při
obnově vzniku a organizaci  farmářských trhů a nadále spolupracuje na jejich udržitelnosti. 

Bod č. 14. Plánu činnosti
Zajišťovat prostřednictvím stránek propagaci soutěže „Regionání potravina“ Libereckého kraje a 
soutěž Výrobek Libereckého kraje z oboru zemědělství a potravinářství. Zajišťovat přenos pro potřeby 
centrálních stránek „Regionální potravina“. 

Bod č.14. plnění Plánu činnosti
Na stránkách www.apic.cz  jsou zveřejňovány aktuální informace týkající se průběhu obou soutěží na 
podporu regionálních výrobců. „Regionální potravina Libereckého kraje“ a soutěž „Výrobek roku 
Libereckého kraje“ vyhlašované Libereckým krajem.

Bod č. 15. Plánu činnosti
Podílet se na propagaci agrárního středního a odborného vzdělávání především rozšiřováním 
informací o studijních oborech a propagaci českého zemědělství jako moderního oboru.

Bod č.15. plnění Plánu činnosti
Zájem o vzdělání v agrárním sektoru ze strany mládeže v posledních letech klesá. Z tohoto důvodu se 
APIC snaží podpořit zájem o zemědělské a potravinářské obory. Ve spolupráci s Libereckým krajem 

http://www.apic.cz/
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jsou pořádány vzdělávací akce pojaté atraktivní formou, na které je zvána zejména mládež.  Jedná se 
například o Zemědělskou olympiádu, Krajský den včely a mladých včelařů, Slavnosti lužickohorských 
luk , Hejnický dřevorubec, vazačská soutěž studentů zahradnických škol. Na podporu osvěty a získání 
zájmu především předškolních dětí a žáků I.stupně jsou pořádány dvě akce a to Den dětí Svazu 
chovatelů ovcí a koz a  Dětský den - Vánoce na koních. Od 6.9.  byla při ZOD Brniště pořádána 
osvětová akce Zemědělství žije pro děti základních škol. Tato akce pokračovala i 7.9. v rámci  
Krajských dožínkových slavností.  Většina těchto akcí patří mezi tradiční.
APIC dále využívá k propagaci publikaci a CD, zpracované v předchozím období na téma zemědělské 
školství, kde jsou budoucí studenti populární formou seznamováni s možnostmi studia zemědělských 
oborů.  

Bod č. 16. Plánu činnosti
Liberecký kraj v roce 2012 vydal Katalog agrárních subjektů,  na jeho zpracování se podílela 
Regionální agrární rada Libereckého kraje a APIC LK.  Na základě tohoto katalogu bude vytvořena na 
www.stránkách aplikační část umožňující zpracování elektronické verze katalogu. Ten bude umístěn 
na stránkách www.apic.cz s interaktivní možností doplňování informací o stávajících i nově 
přihlášených subjektech. 

Bod č.16. plnění Plánu činnosti
Aplikační část umožňující zpracování elektronické verze katalogu byla vytvořena. Dokončeno bylo
vkládání dat a zpracování prezentace jednotlivých přihlášených subjektů.
Aplikace umožňuje průběžné doplňování dalších subjektů a aktualizace údajů stávajících.

Bod č. 17. Plánu činnosti

APIC LK ve spolupráci s IT firmou, která spravuje portál APIC vytvoří aplikaci pro vydávání  
newsletteru za dané období , které se bude  zadávat parametricky datem od – do. Vygeneruje se ve 
formátu emailové zprávy obsahující datum, nadpis, popis a odkaz. K odesílání bude možné využít 
speciální smtp server pro hromadnou korespondenci.  Toto bude vytvořeno do konce letošního roku 
tak, aby newsletter začal  vycházet počátkem roku 2014. 

Bod č.17. plnění Plánu činnosti

IT firma,  spravující portál APIC vytvoříla aplikaci pro vydávání  newsletteru za dané období , které se
bude  zadávat parametricky datem od – do. Realizace (pravidelné vydávání) bude zahájeno v lednu 
2014. 

2.2. Zpětná vazba

Pracoviště APIC úzce spolupracuje s nevládními agrárními organizacemi z Libereckého kraje. Zjišťuje 
osobně potřeby cílových skupin a získává zpětnou vazbu o využívání poskytovaných služeb. 
Pracovnice APIC je pravidelným účastníkem porad Regionální agrární rady Libereckého kraje, 
sdružující nevládní agrární organizace, svazy a sdružení působící na území kraje a Okresní agrární 
komory Liberec , Jablonec nad Nisou.

Podle statistického přehledu je k dispozici informace návštěvnosti domácí stránky (úvodní), která byla 
navštívena v období od 2.1.2013 do 25.6.2013  8156krát a od 26.6. do 27.11.2013 11 819krát. 
V období od 2.1.do 27.11.2013 tak návštěvnost dosáhla 19975 návštěv. Následuje přehled počtu 
článků v jednotlivých rubrikách a počet přečtení. 
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2.2.1. Statistika návštěvnosti portálu APIC

Přehled o návštěvnosti stránek APIC v roce 2013

sekce

1.1.2013 -25.6.2013

počet článků z toho vlastní zhlédnuto

Služby 16 7 1836

Poradenství 30 1 2510

Legislativa 24 2146

Správa 43 5 3130

Zprávy 20 10 1823

Zajímavosti 4 3 248
Regionální potravina 
LK 6 3 481

TV APIC na apic.cz 3 3 206
TV APIC -
Youtubekanál 45 45 7436

Celkem 191 77 19816

sekce

26.6.2013 -27.11.2013

počet článků z toho vlastní zhlédnuto

Služby 7 2 365

Poradenství 24 0 1251

Legislativa 7 2 349

Správa 31 2 1241

Zprávy 34 16 2335

Zajímavosti 1 0 23
Regionální potravina 
LK 25 12 1536

TV APIC na apic.cz 14 14 604
TV APIC -
Youtubekanál 25 25 11532

Celkem 168 73 19236

Přehled o objemu stažených dat  v roce 2013

Objem stažemých dat ze stránek 
APIC v jednotlivých měsících 

měsíc GB

leden 5,23

únor 5,17

březen 6,58

duben 24,15

květen 89,88

červen 59,14

červenec 14,46

srpen 17,13

září 13,97

říjen 15,06

listopad do 15.11. 9,12

celkem 259,89
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2.2.2. Společní jednání a vzdělávací akce

V roce 2013 v období leden až listopad. se uskutečnily pracovní jednání za účasti zástupce APIC.
Jednání OAK Jablonec n.N., Liberec celkem 3x
Jednání Zemědělského výboru LK  11x
Konference SCHOK  
Valná hromada OAK Jablonec n.N., Liberec 
Pracovní setkání k SZP 2014-2020 s předsedou vlády Petrem Nečasem
Pracovní jednání Regionální potravina Liberecký kraj 
Pracovní setkání partnerů CSV a MAS  2x

2.2.3. Semináře a prezentace

Spolupráce na  seminářích pořádaných CSV v Lib.kraji 1 x
Ve spolupráci s OAK Liberec,Jablonec n.N. – školení POR I. a II.stupně
Účast pracovníka APIC na tiskových konferencích k RP  2x
Spolupráce na   seminářích pořádaných ÚZEI a APIC LK celkem 2.

Při všech pracovních jednáních je pravidelně prezentována činnost APIC LK jsou ze strany cílových 
skupin vznášeny náměty nebo požadavky. Postupně je na tyto reagováno. 

3.      Spolupráce s Libereckým krajem

Spolupráce s Libereckého kraje a APIC se odvíjí od velmi dobré dlouhodobé spolupráce s Regionální 
agrární radou Libereckého kraje. Oblast trvalého vzdělávání, informatiky a poradenství patří 
mezi významné aktivity resortu zemědělství a životního prostředí, včetně jeho financování a mediální 
podpory. Další činností je spolupráce při prosazování prestiže a propagace regionálních podnikatelů 
v zemědělství a potravinářských výrobců u nezemědělské veřejnosti v kraji. Vzdělávací akce 
vyhlašované  Libereckým krajem, pořádané ve spolupráci s RAR LK a APIC LK , jsou  kladně 
hodnoceny a mají tradičně vysokou návštěvnost 

Zástupce APIC se zúčastňuje setkání představitelů agrárního odvětví Libereckého kraje při 
vzdělávacích akcích

- Zemědělská olympiáda 
- Den včely 
- Den koně Dvůr Borčice
- Den dětí SCHOK 
- Den koně Lomnice n Pop. 
- Slavnosti lužickohorských luk 
- Polní den Chrastava 
- Jindřichovické bačování
- 24 kapřích hodin
- Výstavy plemen drůbeže a králíků 2x
- Krajské dožínkové slavnosti
- Mezinárodní výstava jiřinek a vazačská soutěž studentů zahradnických škol
- Semilský pecen
- Den kukuřice
- Svatováclavský nákupní trh a výstava ovcí
- Den regionálních potravin Libereckého kraje
- Hejnický dřevorubec
- Regionální výstava ovoce a zeleniny
- Svatohubertské slavnosti
- Setkání chovatelů v Jilemnici a Liberci
- Dětský den - Vánoce na koních
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4.      Souhrnné hodnocení

Agrární poradenské a informační centrum Libereckého kraje – APIC je nositelem statutu 
Krajského informačního centra pro rozvoj zemědělství a venkova Libereckého kraje. Jak vyplývá z 
obsahu zprávy APIC v rámci své činnosti zabezpečuje přenos informací v reálném čase, zajišťuje a 
pomáhá organizovat akce pro veřejnost agrárního sektoru a venkova. 

Dlouhodobá spolupráce mezi Libereckým krajem, Regionální agrární radou Libereckého kraje a 
budování informační sítě APIC je mimo jiné i důvodem rozhodnutí ministerstva opakovaného 
udělování certifikátu Krajského informačního střediska pro rozvoj venkova a zemědělství pro Liberecký 
kraj. 

Zájem o informace poskytované elektronickou cestou pracovištěm APIC je měřený instalovaným 
statistickým měřením. Nárůst zájmu je patrný od připojení k sociální síti.

Stejně jako jiné roky APIC ve spolupráci s ostatními institucemi, především Libereckým krajem, 
zajišťuje informování veřejnosti i prostřednictvím vzdělávacích akcí o kterých se informuje  
prostřednictvím tzv. „Kalendáře vzdělávacích akcí Libereckého kraje pro rok 2013“, které jsou 
distribuovány cílovým skupinám. Kalendář je plně financován Libereckým krajem, který současně 
v aktuálním čase prostřednictvím sdělovacích prostředků na akce upozorňuje. APIC zveřejňuje tyto 
vzdělávací akce současně na svém portálu. 

I v roce 2013 APIC spolupracuje nejen s Libereckým krajem a Regionální agrární radou, ale 
prostřednictvím této s Hospodářskou komorou, Asociací nevládních neziskových organizací 
Libereckého kraje, Sdružením obcí Libereckého kraje a Euroregionem Nisa, MAS, CSV a dalšími. 

Pracovník APIC v rámci zkvalitnění činnosti pracoviště se podílí na aktivitách rozvojových 
programů v daném regionu Libereckého kraje ( farmářské trhy, krajská dotační pravidla a další)

Z doposud uvedeného vyplývá, že APIC plní své poslání uvažované při jeho založení a rozšiřuje 
poskytování služeb pro cílové skupiny v Libereckém kraji. 
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